



**Конкурсное сочинение «Защитник Отечества»
на тему «Что для меня Отечество»
ученицы 11 класса МОУ «Квакшинская СОШ»
Калининского района Тверской области
Гиря Вероники.**

Что такое Отечество? На этот вопрос каждый ответит по-своему. Некоторые считают, что это место, где ты родился. Таким образом, для них не важно, где затем человек провёл всю оставшуюся жизнь.

Другие считают Отечеством ту страну, где они провели своё детство и юность. Самые яркие и приятные воспоминания у человека чаще всего связаны с этими годами жизни.

А, самые ярые блюстители традиций убеждены, что Отечеством можно называть только ту страну, где человек родился и прожил всю свою жизнь.

Сколько людей, столько и мнений. Неправильным будет сказать, что кто-то прав, а кто-то ошибается.

Для меня Отечество – это собирательный образ, который формируется из многих элементов. Сначала это был маленький мирок, состоящий из мамы, папы, солнышка за окном, кроватки, в которой я спала. С годами мир расширился и им уже стало место, в котором живу я и мои близкие и родные люди, где отдыхает моя душа. Мы не выбираем место рождения и учимся любить его, взрослея. Отечество – это там, где твои корни. Если у человека есть душа, в ней всегда будет любовь к своему Отечеству, к своей Родине.

Это место, куда вы всегда хотите вернуться, независимо от того, где вы находитесь. Это место, которое нельзя обменять на какую-либо красоту на земле, потому что оно занимает частицу в душе человека.